JJIEKTPOHHBbIE TAOJIHIbI —

ITO CTPYKTYPHI JAHHBLIX B BH/I€
IIPAMOYIOJbHOU MATPHIIbI, B
KOTOPOM YMCJIOBBIC 3HAYCHUA OTHUX
KJIETOK (s14eeK) TA0JUIbI MOT'YT
ABTOMATHYECKH BBIYHUCIATHCS Yepes
3HAYECHHUSA APYIrUX sTUeeK Ta0IUIbI.
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Bunael monen

IIpoaykT | ieHa | MPUHATO | MIPOAAHO | OCTATOK | BBIPYYKA
Momoxo | 3 100 100 0 300
Cmerana | 4,2 85 70 15 294
Teopor | 2,4 | 125 110 15 264
Horypr | 2,5 | 250 225 25 562,5
CIIUBKH | 3,2 50 45 5 144
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He3zaBucuMmpbie moJisa

XPAHCHHNC NCXOAHBIX HJdHHBIX

@

IJIs1 pacy€Ta HOBBIX JAHHBIX

3aBUCHUMBIE TOJIA
B nmanHbIx ssuenkax
XpaHATCs (POPMYJIbL
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AAHHBIE AAI BBOAQ B IACKTPOHHYIO

TA0AUILY

TeKCT doopmynbl yucna

Yucna / A
— | BewleCTBEHHbIE - C nnaBatoLien TOUYKOM

0,5*10" 0,5e13
|

\ 1*107"3 1e-13
Henete - 123 C hMKCMPOBaHHOWM TOYKOM

25,73 -5,92




DopMyABI B 9AEKTPOHHBIX
TAOAUITAX

[lepen 3anucbio popMyribl B S4ENKY HYXXHO ee
aKTUBU3NpPOBaTb, BCTAaBMB B HEE KYpCOpP.

CDopmyna NMMLIETCA B cneunasyibHOM OKHE, B CTPOKY U
Ha4YNHaAETCA 3HAKOM =

=C2 — D2 n3 yncna B a4enke C2 OTHATL YMCro B avenke D2.
B nepByto o4yepenb BbIMNOMHAKTCA AEUCTBUS B CKODKax, MOTOM
Nr L+ ,- cneBaHanpaso =F7 /2 + G7/3 + (AS-1)"2
B kakon nocnegoBaTenbHOCTM OyayT BbINOMHATLCS
MaTtemMaTuyeckme onepauun B HMXKe NpuUBeOEHHbIX
dopmynax?

C2+A5/3*Q; ((C2+A5)/3; C2/(A5+3);

A1*A2/D12/D3*Q; A1*A2/(D12*D3);

A11*A2/(D12/D3) F4"3*A4

B2/22 — D375*Q; F4+(A4*5)"3;




I10ATOTOBKA TAOAHUIIBI K PACUETAM

BeBopg TekctoBOU MHd OpMaLunm B
COOTBETCTBYOLLME A4eUKN (dbOpMUPOBaAHME
3aronoBKOB)

3anunck popmMys B BblHUCISAEMbIE
(3aBUCUMBIE) SYEUKMN.

dopmaTnpoBaHmne, odpopmrieHne Tabnuubl
(yCTaHOBKa pa3MepoB sA4eekK, pucoBaHme
PaMoK,

onpegeneHne pacnonoXxeHna nHopmauunn
BHYTPU s4eek, ynpaBrieHue wpundtammn). :
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Ipoaykr

MoJioko
Cmerana
Teopor
Horypr

CauBku

B C

Hena IHpunsro IIponauno Ocrarok

\

D E

=C2-D2

=C3-D3

—C4-D4

=C5-D5

=C6-D6

/

B nanHble siUeliKU BB
HCXOJIHbIE JaHHbIE IO

|

TOBapamMm B BUIEC YUCCJL.
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J ;
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Bbipyuka

=B2*D2
=B3*D3
=B4*D4
=B5*D5

=B6*D6

B n1aHHBIX 1YelKaX BBE€AEHbI
(popmy.ibl, a HA IKPaHe OT

TCH

He (GopMYJIbI, 2 UTOT PACY€TA O

JAHHBIM (popmysIaMm.
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PdparmMeHT (010K, JUAIA30H) —
JII00a1 BbIJICJICHHAA
PSIMOYI0JIbHAs

4acTh 3JIEKTPOHHOM TA0JIMIIBI.
HAuyenka (B1) Crpoka (C4: F4)
Cronoen (H2: H4) Marpuna (K2: O4)

A B Cc D E F G H J K L M N




(Y X )
CYX)
A B C D  |......... \Y o
o
Hanor 17,5%
(%)
U3penn |LUeHa |Kon-Bo |ctoummocTb | Hanor
e
Bo3an | 0,07 425 =C3*D3 =E3*$B$1
Fanku 0,13 246
BonThbl 0,08 380

Konuposanue gopmyJ u3 s4eek E3 u F3

B aueiiku E4, ES u F4, F5

E F
CtoumocTb Hanor
=C3*D3 =E3*$B$1
=C4*D4 =E4*$B$1
=C5*D5 =E5*$B$1

/Ccmmca HA AYCUKY Bl\

ABJIsAEeTCH Aa0COJTIOTHOM
(mepen KaxkAbIM
3JIEMEHTOM ajipeca
fI9YeKH CTABUTCS 3HAK

1

/




Crarucruyeckue GpyHKIUHU

¥

cpenHee

\/

CyMMa MAaXx
cymm(amanason) CP3Hau(...) make(...)
A B C D E F
1 | lpoayk |ueHa | npuHAT | NpodaH | octato | Belpyuk
T 0 0 K a
2 | Mornoko |3 100 100 0 300
3 |CwmetaH (4,2 |85 70 15 294
a
4 | Teopor [2,5 |125 110 15 274
5 |Worypt [2,4 |250 225 25 540
6 | CnuBkn | 3,2 50 45 5 144
7 |Crar.fn [ 2,55 |50 225 60 1552

mMuH(...) fx()

3anuce B 1YeKy
F7 ¢popmyisl
CYyMMMPOBAHUSA
cymm(F2:F6)
Jra ¢popmyaa
IKBHUBAJICHTHA

3aluCH
F2+F3+F4+F5+F6

/
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HpH KOIIMPOBAHUU UAU IIEPEHOCE
dpopMyA aBTOMATHYIECKT N3MEHAETCSA
aApEC AIEEK B (POPMyAAX

Cnocobbl agpecaumnmn

—— O\







Amarpanvmva — 9TO CHOCOO HATASAHOTO

Hp CACTABACHUA AAHHDBIX

3neMeHTbl anarpaMmmbl

R / \-




Kpyroasi iuarpamma

CiauBKH

8%

Horypr
41%

npoAaaHo
MoJoko
18%

TBopor
20%

MONOKO
B cMeTaHa
O TBOpOr
O norypT

B CNUBKU

Cmerana
13%




I'mcrorpamma

npoaaHo

O npoaaHo

« B HBHH

MonokofiilicmeTanalliliTeoporfiiorypTIECMBKY




I'paduk
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